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ATA DA 85ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS CAMPOS DOS GOYTACAZES
(CONCAMP) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA NO DIA UM
DE ABRIL DE 2025.

Com a presença dos conselheiros ELIZABETH FONSECA PROCESSI, ISABELA CRISTINA TELES
TERRA, TAMYS LUIZ FERNANDES, JOSÉ GERALDO DE SOUZA SIMÕES e JOSIL DE BARROS
CARNEIRO JUNIOR, a reunião foi iniciada às 8 horas e 42 minutos e foi presidida pela conselheira
ELIZABETH. A conselheira ELIZABETH informa que tem um item extra pauta, a apreciação da
deliberação ad referendum Nº97/2025 – DIRCCG (Documento 23083.015007/2025-15) e solicita a
manifestação dos membros caso não concordem. Não houve objeções. 1º ponto de pauta: apreciação a ata
da 84ª Reunião do CONCAMP, a mesma foi aprovada por UNANIMIDADE. O 2º item pauta é o ponto
extra-pauta: apreciação da Deliberação ad referendum nº 97/2025 – DIRCCG (Protocolo
23083.015007/2025-15) que trata de plano de trabalho do convênio da AgroUnione. ELIZABETH solicita
que o conselheiro TAMYS dê o parecer acerca das alterações do plano de trabalho em questão. TAMYS
informa que devido à demora de aprovação do convênio pela Procuradoria da UFRRJ, houve uma
desatualização no plano de trabalho, dessa forma foi necessário realizar uma adequação em alguns itens.
Ressalta, ainda, que além da aprovação pelo conselho o plano de trabalho já foi aprovado em outras
instâncias. Colocado em apreciação, o item foi aprovado por UNANIMIDADE. A conselheira ELIZABETH
inicia os informes gerais relatando que não pode participar da reunião do CONSU, todavia o conselheiro
TAMYS, se fez presente. TAMYS, informa que houve pautas de homenagem e de aprovação de curso de
pós-graduação stricto sensu, e outros assuntos não tão relevantes para o CCG. ELIZABETH cita que o
conselheiro JOSIL participou da reunião do CEPE e solicita informações sobre a reunião. JOSIL cita que foi
discutido além de outros assuntos não tão relevantes para o CCG, a questão do baixo orçamento para o
ano vigente e o impacto negativo nas Universidades relacionado a isso. TAMYS, retoma sobre assuntos do
CONSU, onde houve a formação de comissão do orçamento. ELIZABETH menciona que, na sexta feira
(28/03), recebeu reitores do IFF e da UENF e a pró-reitora de ensino pesquisa e extensão do IFF, e o foco
foi a discussão sobre o plano de trabalho da retomada das atividades do laboratório de solos. Ressalta que
mesmo com a aprovação da LOA as instituições já perceberam uma redução de 4% do orçamento, o que
dificulta a continuidade de algumas atividades.  Prosseguindo com os informes, JOSÉ GERALDO informa
que nessa quinta-feira o campus receberá representantes da FASUBRA para falar sobre interesses dos
TAES, entre eles: o reajuste, STEP e progressão por aceleração, além de outros assuntos pertinentes aos
inativos. JOSE GERALDO cita que foi deflagrado estado de greve caso as propostas não sejam cumpridas,
e que o RSC e o plano de 30h estão em discussão.  ISABELA informa que há impasse na liberação das
Ordens de Serviço da PRIME, pois a UFRRJ está protelando a finalização (pagamento) das NF’s, e que vem
cobrando uma solução ao Paulo Chaves, todavia o mesmo não tem atendido. ISABELA relata que o receio
é que as oficinas não aceitem mais efetuar os serviços devido à demora no pagamento. JOSÉ GERALDO
questiona sobre o abastecimento e ISABELA informa que o contrato está vigente a partir da data de hoje.
Sobre o contrato de manutenção, ISABELA informa que há um novo empenho de R$ 40.000,00 (quarenta
mil reais), sendo R$ 20.000,00 para mão de obra e R$ 20.000,00 para material civil e o próximo serviço a
ser feito será a montagem da linha de gás no laboratório de solos. A conselheira ELIZABETH, na condição
de presidente, deu por encerrada a 85ª reunião Ordinária do CONCAMP do CCG/UFRRJ às 9 horas e 08
minutos. Para constar, eu, Raphaella Melo dos Santos, secretariei e lavrei a presente ata.
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